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(Sutaz sa konala v stredu 6. aprila 2011.)

1. Myslim si dvojciferné prirodzené ¢islo. Stcet cifier tohto ¢isla je delitelny tromi. Ked
odc¢itam od mysleného ¢isla ¢islo 27, dostanem iné dvojciferné prirodzené ¢islo, zapisané
pomocou tych istych cifier, ale v opacnom poradi. Aké ¢isla si mézem mysliet?

(L. Hozova)

2. Martina si vymyslela postup na vyrobu ¢iselnej postupnosti. Zacala ¢islom 52. Z neho
odvodila dalsi élen postupnosti takto: 22 + 2 -5 = 4 + 10 = 14. Potom pokracovala
rovnakym sposobom dalej a z &isla 14 dostala 42 +2-1 = 16+ 2 = 18. Vizdy teda vezme
¢islo, odtrhne z neho cifru na mieste jednotiek, tato odtrhnuta cifru umocni na druha
a k vyslednej mocnine pripocita dvojnasobok cisla, ktoré ostalo po odtrhnuti poslednej
cifry. Aké je 2011. ¢islo takto vytvorenej postupnosti? (M. Dillingerova)

3. V kruznici k£ so stredom S a polomerom 52mm st dané dve na seba kolmé tetivy
AB a CD. Ich priesec¢nik X je od stredu S vzdialeny 25 mm. Aka dlha je tetiva C'D,
ak dlzka tetivy AB je 96 mm? (L. Hozova)



